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Einladung zur Sitzung des Landesausschusses Baden 
des Deutschen Evangelischen Kirchentages am 
Dienstag 20. September 2011, 15 Uhr bis 17.30 Uhr  
im Evangelischen Oberkirchenrat Karlsruhe, Blumenstr.1-3 
Saal I, Johann Peter Hebel Altbau1.02 

4.09.2011 
Liebe Mitglieder des Landesausschusses, 
liebe Freundinnen und Freunde des Kirchentages! 
 
Der Landesausschuss Baden lädt heute herzlich zum nächstenTreffen ein. 
Neben der Auswertung der Arbeit des Landesauschusses steht vor allem die Aussicht auf einen 
Kirchentag in unmittelbarer Nähe 2015 in Stuttgart auf dem Programm. Leider kann Christiane Begerau 
wegen eines Kuraufenthaltes nun doch nicht kommen, aber Oberkirchenrat Dr. Matthias Kreplin hat sein 
Kommen zur Sitzung zugesagt. Helene Schächtele wird für das Jugendforum des Kirchentages bei uns 
zu Gast sein. 
 
Folgende Tagesordnungspunkte stehen auf dem Programm: 
 
1. Begrüßung und Andacht   
 
2. Feststellung der Tagesordnung 

• Auswertung und Planung der Arbeit im Landesausschuss Baden 
• Finanzen und Kassenprüfung 

 
 
3. Koordinierung Beteiligung und Mitwirkung Kirchentag Stuttgart 2015 
Gespräch mit Mike Cares, Evangelisches Kinder- und Jugendwerk 
Oberkirchenrat Matthias Kreplin, Landeskirche Baden 
Sascha Nowara, Konvent der JugendreferentInnen 
Stephan Burghardt, Landesausschuss Württemberg 
 
4. Auswertung der Arbeit des Landesausschusses 
Kurzer Rückblick auf die Arbeit in Dresden und Erfordernisse für Hamburg 2013. 
Blick auf die neue Website www.kirchentag-baden.de 
  
5. Finanzen und Kassenprüfung 
Wahl eines Kassenprüfers 
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6. Musik Theater Kleinkunst 
 Bericht aus der Regionalen Begleitgruppe (Karin Jerger Gayko) 
 Bericht über die Zuwendungen 2011 (Elke Piechatzek) 
 
7. Planungen und Termine 2012 
 
8. Verschiedenes 
 
 
Eine Wegbeschreibung zum Oberkirchenrat gibt es im Anhang. 
Über eine kurze Nachricht, wer an der Sitzung teilnehmen kann, würden wir uns freuen. 
 
Mit freundlichen Grüßen 

 
 
Helmut Krüger 
Vorsitzender des Landesausschusses Baden 
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Wegbeschreibung:  
 
mit der Bahn - Ankunft auf dem Hauptbahnhof Karlsruhe 
Entweder weiter zu Fuß (ca. 20 Min.): Gehen Sie an der östlichen Seite des “Stadtgartens” 
(Zoo) entlang nach Norden, also wenn Sie das Bahnhofsgebäude durch den Hauptausgang 
verlassen genau geradeaus (Bahnhofstraße). Ab dem Gebäude der Stuttgarter und Wüstenrot 
Versicherung folgen Sie halbrechts – weiterhin am Rande des Stadtgartens – der Beiertheimer 
Allee. An der nächsten Kreuzung überqueren Sie die Straßenbahngleise. Hier beginnt die 
Ritterstraße, die nach ca. 300 Metern mit einer Fußgängerbrücke die vielspurige Kriegsstraße 
überquert. Auf der anderen Seite der Kriegsstraße liegt vor Ihnen das rote Sandsteingebäude 
des Ev. Oberkirchenrates. Die erste Straße links ist die Blumenstraße. 
Oder weiter mit der Straßenbahn: Durchgang zum Bahnhofsvorplatz. Sie fahren mit der 
Straßenbahnlinie S 1 oder S 11 in Richtung "Hochstetten" oder "Neureut" über die Ettlinger 
Straße, Marktplatz, Kaiserstraße bis zur Haltestelle "Herrenstraße" (Kaufhaus Karstadt). - Sie 
befinden sich nun auf der Kaiserstraße und gehen bis zur Ecke Kaiserstraße / Ritterstraße 
(Kaufhaus Karstadt). Die Ritterstraße gehen Sie ca. 3 Minuten zu Fuß bis zur Ecke Ritterstraße 
/ Blumenstraße. 
Wegbeschreibung: mit dem Auto  
Von Norden her: Autobahn A5: Abfahrt KARLSRUHE-DURLACH - Richtung Stadtmitte. Immer 
weiter Richtung Stadtmitte fahren, (B 10, Kriegsstraße), nach der ersten Unterführung am 
Ettlinger Tor rechts einordnen, in die Ritterstraße einfahren.  
Von Süden her: Autobahn A 5: Abfahrt KARLSRUHE-SÜD. An der Ampel nach der Ausfahrt 
links Richtung Beiertheim und Zentrum, An der nächsten Ampel nach dem Stadtschild 
geradeaus, an mehreren Ampeln weiter geradeaus (Links ZKM, Arbeitsamt ...). An der 
nächsten größeren Kreuzung rechts in die Kriegsstraße (B 10), unter dem Karlstor die große 
Unterführung durchfahren, danach oben bleiben, am Ettlinger Tor (große blaue Plastik) vor der 
Ampel U-Turn, zweite Straße rechts (Ritterstraße), Richtung Parkhaus Friedrichsplatz. 
Parken: Benützen Sie bitte die Tiefgaragen Friedrichsplatz oder Badische Landesbibliothek. 
Wer sich in Karlsruhe etwas auskennt: das Parkhaus in der Waldstraße, im Passagehof, ist 
kostengünstiger. 
 
 
 


